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                             14 Φεβρουαρίου, 2024 

ΕΠΕΙΓΟΝ 

Πρύτανη 

Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 

ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης Απόφασης για : 

School of Veterinary Medicine  

The Department of Veterinary Medicine  

and the program:   

“Veterinary Medicine (5 Years/300 ECTS, Doctor of 

Veterinary Medicine, DVM)” 

 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα: 

 

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά 

την 103η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 12 Φεβρουαρίου 2024, στη βάση του 

Άρθρου 20(1)(2)(στ)(i) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της 

Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμους 

του 2015 έως 2019 [136 (Ι)/2015 έως 35(Ι)/2021, και με βάση τις εισηγήσεις στην έκθεση 

της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης, η οποία αποστάλθηκε στο ίδρυμά σας, των 

παρατηρήσεων του ιδρύματός και της ανατροφοδότησης από την ΕΕΑ, έκρινε ότι 

δικαιολογείται η αναβολή λήψης απόφασης μέχρι την πλήρη συμμόρφωση με όλες 

τις εισηγήσεις της ΕΕΑ οι οποίες αναφέρονται στα έντυπα ανατροφοδότησης τα 

οποία επισυνάπτονται. 

 

 

Αρ. Φακ.:   07.14.320.004,  07.14.327.111 

Αρ. Τηλ.:  22 504356 

Αρ. Φαξ:  22 504392 

Email: emouskou@dipae.ac.cy 
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Συγκεκριμένα ο Φορέας καλεί το Ίδρυμα όπως συμμορφωθεί με όλα τα ζητήματα που 

εντόπισε η ΕΕΑ στην έκθεσή ανατροφοδότησής της και ιδιαίτερα στα πιο κάτω 

σημεία : 

 Προχωρήσει στην πρόσληψη προσωπικού με έρευνα στα αντικείμενα που 

εισηγήθηκε η ΕΕΑ. 

 Παρουσιάσει τις συμφωνίες για τους χώρους  διεξαγωγής της πρακτικής άσκησης, 

δεδομένου ότι δεν επαρκεί η άσκηση με προσομοιώσεις  . 

 Καθορίσει ξεκάθαρες διαδικασίες και πρότυπα προαγωγής και αξιολόγησης του 

προσωπικού 

 Ενημερώσει για το χρονοδιάγραμμα λειτουργίας του νοσοκομείου ζώων το οποίο 

πρέπει να είναι πλήρως εξοπλισμένο. 

Επιπρόσθετα, ενημερώνεστε ότι όταν αποσταλούν τα πιο πάνω, εξουσιοδοτείται η 

Πρόεδρος, αφού ενημερώσει το Συμβούλιο του Φορέα, να προχωρήσει τόσο στην 

πιστοποίηση της Σχολής όσο και του προγράμματος.   

 

Παραμένω στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις. 

 

 

 

                                (Έμιλυ Μούσκου) 

  για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης 

   και Πιστοποίησης της Ποιότητας της  Ανώτερης Εκπαίδευσης 

 


